
Jelöljük a 
suklóknál fellép® er®k vízszintes és függ®leges összetev®it az ábrán látható módon.

A vízszintes er®k egyensúlyának feltétele:

F = F3 + F4.

Felírhatjuk még, hogy az XZ és az XY rúdszakasz hosszváltozása megegyezik:

∆l =
2lF3

3EA
=

lF4

3EA
.

A fenti két egyenletb®l

∆l =
2Fl

9EA
, F3 = F/3, F4 = 2F/3.

A 
suklókban ébred® függ®leges er®k nem pontosan G/2 nagyságúak, hiszen az egyes rúddarabok súlypontja elto-

lódott ∆l/2 szakasszal a B 
sukló irányába. Írjuk fel a forgatónyomatékok egyensúlyát az A pontra!

2

3
G
2l/3 + ∆l

2
+

1

3
G

(

l −
l/3−∆l

2

)

= F2l,
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A függ®leges er®k egyensúlyi feltétele alapján

F1 = G− F2 =
G
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Mivel rugalmas alakváltozásoknál ∆l ≪ l, ezért jó közelítéssel F1 = F2 = G/2. A számítás során elhanyagoltuk a rúd

behajlását.
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